



医师节 致敬“最美逆行者”

2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,在党中央、国务院领导下,广大医师白衣执甲、逆行出征,冲在疫情防控第一线,为打赢疫情防控阻击战、保障人民生命安全和身体健康做出了重要贡献,用实际行动践行了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。

在河南,全省86万卫生健康工作者

临危受命,舍小家顾大家,主动请缨、逆行而上:他们纷纷写下请战书,发出“若有战,召必来”的铮铮誓言;他们逆向而行,留下“不计报酬,无论生死”的坚定背影;他们把对父母、对孩子、对亲人的爱倾注到患者身上,以精湛的医术、严谨认真的态度、和蔼可亲的微笑,给患者带来安慰和希望;在祖国和人民最需要的时候,他们用实际行动,以血肉之躯,筑起

一道道抗击疫情的城墙。

今年8月19日是第三届中国医师节,主题是“弘扬抗疫精神,护佑人民健康”。让我们回顾抗疫历程,向白衣执甲、勇担使命,用专业精神和医者担当做出卓越贡献的河南广大医师致敬,学习他们在疫情面前不畏艰难、不辱使命、坚韧不拔的精神品质,以他们为楷模,为健康中原建设贡献力量。



1	2
3	
4	
5	6
7	8
9	



1. 坚守岗位
2. 认真工作
3. 在病区工作
4. 火线入党
5. 查看影像资料
6. 远程会诊
7. 手写书签送祝福
8. 医疗队凯旋
9. 鞠躬致谢

本版图片由史尧、刘旸、冯金灿提供

